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. |Mocnywan 3apauyun, KoTopsbie npuayman He3Hauka.
OOGBbACHUTe emMy, UTO B HUX He TaK. AcnpaBb OWINOKMN.

Ha kouke cugenu 8 naryuiek, 2 nAryLwKn NpbIrHynv B NS
Boay. CKonbKo nAryuwek NnpbIrHyno B Boay?




~ |CunHernaska npuHecna rpywu. 3a obeagom ManbIwKu
cbenu 4 rpywmn. CKOnbKoO rpyLwl octanocb?




Ha a6bnoHe 6bi1510 15 A6nok. BUHTUK 1 Bybnuk cHAanu
C AepeBa SI0NIOKU U NONOXUNU B MalinHy. CKONbKO
AONOK ocTanochb Ha pepeBe?
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Buepa He3Haunka npoyntan 5 ctpaHuu, a CerogHs H2
2 cTpaHuubl 6bonbwe. Ckonbko He3Hanka npouuTtan |
CTpaHuL cerogHA?
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7 1 54+2=7

Ckonbko He3Hanka npo4ynTtan ctpaHuy 3a 2 gHA?

12
]7+5=12




B LiBeToyHOM ropoge 6b1n1o 10 ynuy n 6 npocneKkTos.
Ha ckonbko 6onblue 661510 ynuu, 4emMm NPOCNeKToB B
LiBeTo4yHOM ropope?




Mbl, NTOKMHYB 3TOT Kracc,
CtaHem TUrpamm ToTtvyac.
Hy-Kka BbITAHUCDb, OPYXOK:
Turp genaet NPbIKOK!

A Tenepb ewie oauH!

Hy a npbirHyB, nocugum,
[Mlornagum No cTopoHam,
Pasongemcsa no mectam.
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Yuumca AONONIHATL YCNOBMA 3aAay WU CpaBHUBATHL

> BE/UYMHDI.

1. Jononuu ycnoBue KakgoW 3amauq u pewu ee,
1) 3a peHb B kuocke npoganu 10 oTkpbI-
ToK. CKO/MIbKO OTKPBLITOK OCTanoch B KMOCKe?
2) B opHoit rpynne 7 Typuctos, a B Apyrod —
Gonble. Ckonbko TypuCTOB B Apyroi rpynne?
3) Bope 9 ner. Y Hero ectb Mnapwas cecr-
pa. Ha ckonbko ner Bops crapwe cectpbi?

2. 1) Y Tauu 6bino 10 KHUr CO CTUXaMMU W
4 KkHuru c pacckasamu. CKONbKO BCEro KHHr
6bino y Tanu?

2) Y Tauu 6bino 14 kuur. Owa nopapuna
1 knury. Ckonbko KHur octanoch y TaHu?

Cnaraemoe 2|6 3121
Cnaraemoe 1019|8765
Cymma 10]10(10( 10|10
4. 15—-5 0+ 12 19 + 1 10— 1
15 =10 12 + 1 19 — 1 10 + 1
10+ 5 13—-0 20 — 1 10+0
5. 13—3—-4 12+0+1

1.4+9+5
8+2+4 7 18 —:9 ~ 1 16=6 = 10
T3 3 14—-4-4 0i=atr=x

/A

6. 1 am O 9 cm 1am 1 em O 11 cm
2 gm () 20 cm 19 cm O 2 gm

@ 7. 1) Ha ckonbko 6Gonblue 3BeHbeB B KpacHOM
NIOMaHOM, YeM B CUHeMn?
2) Hawgu cymMy AnuH BCeX 3BEHbEB KadK-
now nomaHow. .Kakas cymma 6onbwe?

@ «[posepouHbie pabotbi», c. 40, 41.




Yyumcs AONO/IHATL YCNOBUA 3afa4 WU CpaBHUBATL
BE/TUYHUHDI.

JononHu ycnoeue KaXkaoW 3anauM M pelM ee.
1) 3a peHb B kuocke npopanu 10 oTKpbI-
TOK. CKONbKO OTKPLITOK OCTanocb B KMOCKE?
2) B opHow rpynne 7 Typuctos, a B Apyron —
Gonbiwe. CKOMbKO TYpMCTOB B ApYyroi rpynne?

3) bope 9 ner. Y Hero ectb mnagwas cecr-
pa. Ha ckonoko ner Bopsa crapwe cectpbi?

1) Y Tanu 6bino 10 KHUr co cTuxamu u
4 kHuru c pacckazamu. CKONbKO BCEro KHMr
bbino y Tauu?

2) Y Tanu 6bino 14 kuur. Oua nopapuna
1 kHury. Ckonbko kHur octanocb y TaHu?




5.

Charaemoe 2| 6 L3 21 1
FCnaraemoe T | 10/9[8|7]|6]|5
ﬁT —d-

Cymma 10]{10{10|10]|10| | |
15—-5 0+ 12 19 + 1 10— 1
15 =10 12 + 1 19 — 1 10 + 1
10+ 5 13—=0 20 — 1 104+ 0
1+9+5 13—3 -4 12+ 0+ 1
8+2+7 19 —90 — 1 16 — 6 — 10
717+3+3 14— 4 -4 10—-1-0




5.111M<:9CM 1,qM1CMﬂ11CM
2 om () 20 cm 19 cm O 2 am

1) Ha ckonbko Gonbwe 3BeHbeB B KpacHOM
NOMaHOMW, YeM B CUHEen?

2) Hanpgu cymMMy AnuH BCeX 3BEHbEB KaXK-
nov nomaHow. .Kakas cymma 6onbe?
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Y otua 2 cbiHa. Y Kaxaoro cbiHa no 3 cectpbl. CKONMbKO
neten B ceMmbe? -
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Cocuutam TpeyronbHUKMN.

5 TPEeYyronbHUKOB
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Pewu npumeps.i.

12-7-2=

14-5-4 =

8+4+2-=

9+5+1-=




1AM 4 CM =

140M 7 CM =

18 CM =

am

am




PewnTte ueno4yky npumepoB, U Bbl Yy3HaeTe, Kakue
uBeTbl nNouT ronmoBoOYKa.







~ | Y nepennetuymka neHta ganuHon 10 m. Kaxxabin AeHb OH
oTpe3aeT OT Hee KycoK B 1 M. Hepe3 CKONbLKO AHEU

’ OyaeT oTpe3aH nocriegHUMn KyCcokK?
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Ha BepéBke 3 y3enka. CKONbKO NPOMEXYTKOB?
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Jrégu.»mam

MHe yaanocb Ha ypoke...
MHe noHpaBuNocChb...

7l nopagoBancs 3a...

A Mmory noxBanuTtb cebs 3a...
C KaKMM HacTpoeHMeM 3aKaH4YuBaem
YPOK?







